

PRESS RELEASE

2015 年 7 月 13 日 日本郵便株式会社 北 海 道 支 社

オリジナル フレーム切手セット 『さよなら、北斗星 ~最後のブルートレイン~』の販売開始

日本郵便株式会社北海道支社(北海道札幌市中央区、支社長 中江 紳悟)は、下記のオリジナルフレーム切手セットの販売を開始します。

このオリジナル フレーム切手セットは、2015 年 8 月 22 日 (土) で運行を終了する北海道旅客鉄道株式会社の寝台特急「北斗星」を題材とし、北斗星が走る姿を切手にしたもので、下記の郵便局(一部の簡易郵便局は除く)で限定販売します。

記

1 切手セットの概要

名 称	さよなら、北斗星 ~最後のブルートレイン~
販売開始日	2015年7月17日(金)
販 売 部 数	5,000 セット(予定)
販売郵便局	函館市、森町、八雲町、長万部町、洞爺湖町、伊達市、室蘭市、登別市、苫小牧市、千歳市、札幌市の全郵便局及び千歳局、新千歳空港内分室、小樽堺町局(計389局) ※一部の簡易郵便局は除きます。
セット構成	1 シート 82 円切手×10 枚 台紙(A4 サイズ)
販 売 単 位	セット単位で販売します。
販 売 価 格	1 セット 1,700 円 (税込)

2 切手デザイン等

別紙のとおり

3 その他

本フレーム切手セットは、7月25日(土)から日本郵便株式会社Webサイト「郵便局のネットショップ」でもお取扱いします。 (http://www.shop.post.japanpost.jp/)

※なお、「郵便局のネットショップ」でお取扱いするフレーム切手セットには販売価格のほかに 郵送料等が加算されます。

以上

【報道関係の方のお問い合わせ先】 日本郵便株式会社 北海道支社

経営管理本部 経営管理部 (広報担当)

電話:(直通) 011-214-4005 (FAX) 011-214-4404 【お客さまのお問い合わせ先】

日本郵便株式会社 北海道支社

郵便・物流営業部(物販・広告担当)

電話:(直通)011-214-4184

※「フレーム切手」は日本郵便株式会社の登録商標です。